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AZ ENERGIAÁR-EMELKEDÉSRE ADOTT VÁLLALATI VÁLASZOK 

 
Tisztelt Cégvezető! 

A Gazdaság- és Vállalkozáskutató Intézet (GVI) felmérést készít a vállalkozások energiaár-emelkedésre adott 
válaszairól. A kérdőív kitöltésével elősegíti, hogy az összegyűjtött tapasztalatok alapján megismerhessük a 
vállalkozások véleményét és konstruktív javaslatokat tehessünk a döntéshozók számára. 
A kérdőív kitöltése várhatóan 10-15 percet vesz igénybe. A válaszadás önkéntes. 
Az adatszolgáltatás kizárólag statisztikai célra történik. A felmérés során a GVI tudomására jutott adatok kezelése az 
Európai Unió 2016/679 számú általános adatvédelmi rendeletében (GDPR) megállapított szabályoknak megfelelően 
történik. A válaszokat csak összesítve, anonim módon, statisztikai módszerekkel dolgozzuk fel! 
 
 

1. Jelenleg (Önt beleértve) hány főt foglalkoztat a vállalkozása? 

A kölcsönzött munkavállalókat kérjük, ne vegye figyelembe! 

…………… főt -9  –  NT -1  –  NV 
 

2. A cég fő tevékenységének TEÁOR kódja:  ‗‗  ‗‗  ‗‗  ‗‗ 
 

2.1. Milyen tevékenységből származik a cég árbevételének legnagyobb része?  
 
RÖVIDEN ÍRJA LE! ……………………….. 

 

3. Melyik megyében működik a vállalkozás? 
1. Budapest 
2. Baranya 
3. Bács-Kiskun 
4. Békés 
5. Borsod-Abaúj-Zemplén 
6. Csongrád-Csanád 
7. Fejér 
8. Győr-Moson-Sopron 
9. Hajdú-Bihar 
10. Heves 
11. Komárom-Esztergom 
12. Nógrád 
13. Pest 
14. Somogy 
15. Szabolcs-Szatmár-Bereg 
16. Jász-Nagykun-Szolnok 
17. Tolna 
18. Vas 
19. Veszprém 
20. Zala 

 

99  –  NT      88  –  NV 
 

4. Mekkora a külföldi tőke aránya hozzávetőlegesen a cég jegyzett tőkéjén belül? 
 

………………………..%  

999  –  NT      888 – NV 

 

5. Mekkora az állami tulajdon aránya hozzávetőlegesen a cég jegyzett tőkéjén belül? 

………………………..%  

999  –  NT    888 – NV 
 

CSAK 0-100 KÖZÖTTI ÉRTÉKE LEHET 

CSAK 0-100 KÖZÖTTI ÉRTÉKE LEHET 
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6. Hány millió forint volt a vállalkozás nettó árbevétele hozzávetőleg 2021-ben?  
Kérjük, millió Ft- ban rögzítse az értéket. Példa: 
1 millió Ft esetén 1-es értéket, 1 milliárd Ft 
esetén 1000-es értéket rögzítsen! 

…………………………….millió forint -9  –  NT -1 –  NV 

 

7. A teljes értékesítésükből hány százalékot tett ki az export részaránya 2021-ben? 

………………………..%   
 

0 –  nem exportált  

999  –  NT 888  –  NV 

 

8. Kérjük jelölje meg, hogy az Ön cége melyeket használja az alábbi energiahordozók közül?  

(Több válasz is megjelölhető!) 

1 – villamosenergia 

2 – gáz 

3 – üzemanyag 

4 – távhő 

5 – egyéb fosszilis energia (tűzifa, pellett, fűtőolaj) 

6 – megújuló energiaforrások  

999  –  NT 888  –  NV 

 

8.1. Ha a cég használ megújuló energiaforrásokat, milyen típusúakat használ? (Több válasz megjelölhető!) 

1 – napelem 

2 – geotermikus energia 

3 – biomassza, biogáz 

4 – szélenergia 

5 – vízenergia 

6 – hulladék 

999  –  NT         888  –  NV 

 

9. Az összes energiaköltés hány százalékát tette ki a cég éves árbevételének 2021-ben? 

1 – kevesebb, mint 1 százalékát 

2 – 1-3 százalékát 

3 – 4-5 százalékát 

4 – 6-10 százalékát 

5 – 11-20 százalékát 

6 – több, mint 20 százalékát  

999  –  NT 888  –  NV 

 

10. Hogyan változtak vállalkozása energiakiadásai 2021. és 2022. szeptembere között? Kérjük adja meg, 
hogy hány százalékkal változtak az energiakiadásai! Ha egy-egy kategóriában csökkentek a kiadásai, 
akkor írjon negatív értéket! 

1 – villamosenergia: ………………………..% 

2 – gáz: ………………………..% 

3 – üzemanyag: ………………………..% 

4 – távhő:………………………..% 

5 – egyéb fosszilis energia (tűzifa, pellett, fűtőolaj): ………………………..% 

6 – megújuló energiaforrások: ………………………..%  

999  –  NT 888  –  NV 

 

CSAK 0-100 KÖZÖTTI ÉRTÉKE LEHET 
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11. Milyen módon jut vállalkozása jelenleg villamosenergiához a vállalkozás főtevékenységéhez kötődően? 

1 – egyetemes szolgáltatás keretében 

2 – energiaszolgáltatóval kötött villamosenergia-vásárlási szerződéssel 

3 – üzemeltetőn keresztül irodaházban, piaci bérleményben 

4 – üzemeltetőn keresztül önkormányzati bérleményben/ ingatlanban 

9 – NT/NV 

 

12. Milyen időszakra szól/szólt a jelenlegi villamosenergia-vásárlási szerződése? 

 .......... (év) ……… hónaptól ……...(év) ……...hónapig 

999  –  NT 888  –  NV 
 
HA ÚJ VILLAMOSENERGIA-VÁSÁRLÁSI SZERZŐDÉST KÖT/KÖTÖTT EBBEN A FÉLÉVBEN: 

12.a Hány árajánlat érkezett be az Ön cégéhez a szerződéskötés előkészítése során? 

1 – 1 ajánlat 2 – 2 ajánlat 3 – 3 ajánlat 4 – 3-nál több ajánlat 9 – Nem tudja/Nem válaszol 

12.b Ugyanazzal a szolgáltatóval szerződik, amellyel az előző időszakban is szerződésben volt? 

 1 – Igen  2 – Nem  9 – Nem tudja/Nem válaszol 

12.c. Fix vagy változó árú szerződést köt?  

1 – Fix árut  2 – Változó árut  9 – Nem tudja/Nem válaszol 

12.d. Milyen időszakra szól az új szerződése?  

 1 – 1 évnél rövidebb időre 

 2 – 1 évre 

 3 – 1 évnél hosszabb időszakra 

 4 – határozatlan időre 

 9 – NT/NV 

 

12.e Találkozott-e a villamosenergia-vásárlási szerződéskötés során a következő nehézségekkel? 

 
Igen Nem 

Nem 
tudja/Nem 

válaszol 

a) nem kap/ kapott árajánlatot 1 2 9 

b) a kereskedő biztosítékfizetést kért 1 2 9 

c) a kereskedő banki fedezet igazolást kért 1 2 9 

d) a kereskedő egyösszegű előrefizetést kért a teljes 
szerződéses időszakra 

1 2 9 

e) csak mindenkori piaci áron lekötendő mennyiségre lehet 
szerződni 

1 2 9 

 
 

13. Milyen módon jut vállalkozása jelenleg gázhoz a vállalkozás főtevékenységéhez kötődően? 

1 – egyetemes szolgáltatás keretében 

2 – energiaszolgáltatóval kötött gáz-vásárlási szerződéssel 

3 – üzemeltetőn keresztül irodaházban, piaci bérleményben 

4 – üzemeltetőn keresztül önkormányzati bérleményben/ ingatlanban 

9 – NT/NV 
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14. Milyen időszakra szól/szólt a jelenlegi gázvásárlási szerződése? 

 ..... (év) ……… hónaptól …..(év) …….hónapig 

999  –  NT 888  –  NV 
 

HA ÚJ GÁZVÁSÁRLÁSI SZERZŐDÉST KÖT/KÖTÖTT EBBEN A FÉLÉVBEN: 

14.a Hány árajánlat érkezett be az Ön cégéhez a szerződéskötés előkészítése során? 

1 – 1 ajánlat 2 – 2 ajánlat 3 – 3 ajánlat 4 – 3-nál több ajánlat 9 – Nem tudja/Nem válaszol 

14.b. Ugyanazzal a szolgáltatóval szerződik, amellyel az előző időszakban is szerződésben volt?  

1 – Igen   2 – Nem  9 – Nem tudja/Nem válaszol 

14.c. Fix vagy változó árú szerződést köt? 

 1 – Fix árut  2 – Változó árut  9 – Nem tudja/Nem válaszol 

14.d. Milyen időszakra szól az új szerződése?  

 1 – 1 évnél rövidebb időre 

 2 – 1 évre 

 3 – 1 évnél hosszabb időszakra 

 4 – határozatlan időre 

 9 – NT/NV 

 

14.e Találkozott-e a gázvásárlási szerződéskötés során a következő nehézségekkel? 

 
Igen Nem 

Nem 
tudja/Nem 
válaszol 

a) nem kap/ kapott árajánlatot 1 2 9 

b) a kereskedő biztosítékfizetést kért 1 2 9 

c) a kereskedő banki fedezet igazolást kért 1 2 9 

d) a kereskedő egyösszegű előrefizetést kért a teljes 
szerződéses időszakra 

1 2 9 

e) csak mindenkori piaci áron lekötendő mennyiségre lehet 
szerződni 

1 2 9 

 

15. Az elmúlt 6 hónap folyamán vállalkozása nyereséges volt? 

1 – Igen  2 – Nem  9 – Nem tudja/Nem válaszol 

HA IGEN 

16. Hogyan alakult a vállalkozás tevékenységének nyereségessége az elmúlt hat hónap folyamán az előző év 
azonos időszakához képest? 

1 – jelentősen nőtt 

2 – kis mértékben nőtt 

3 – lényegében nem változott 

4 – kis mértékben csökkent 

5 – jelentősen csökkent 

9 – NT/NV 
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17. A következő 6 hónap folyamán vállalkozása várhatóan nyereséges lesz? 

1 – Igen  2 – Nem  9 – Nem tudja/Nem válaszol 

HA IGEN 

18. Véleménye szerint hogyan fog alakulni a vállalkozás tevékenységének nyereségessége a következő hat 
hónap folyamán az előző év azonos időszakához képest? 

1 – jelentősen nőni fog 

2 – kis mértékben nőni fog 

3 – lényegében nem változik 

4 – kis mértékben csökken 

5 – jelentősen csökken 

9 – NT/NV 

 

19. A vállalkozások különböző eszközökkel reagálnak a növekvő energia- és alapanyagárak hatásaira. 
Bevezette-e vagy tervezi-e bevezetni a következő félévben az Ön cége a következő likviditást javító 
lépéseket az energiaárak növekedésének hatására? 

 
Már 

alkalmazta 

Még nem 
alkalmazta, de a 
jövőben tervezi 

Még nem 
alkalmazta 
és nem is 

tervezi 

Nem 
tudja/Nem 
válaszol 

a) rövid lejáratú tartozásait csökkenti (pl. fizetési határidők 
kitolásával tartozásai esetén) 

1 2 3 9 

b) rövid távú finanszírozásának biztonságát javítja (pl. banki 
hitelek meghosszabbításával, hitelfizetési moratórium 
kihasználásával) 

1 2 3 9 

c) új működését támogató hitelt vesz fel piaci feltételekkel 1 2 3 9 

d) új államilag támogatott hitelt vesz fel (pl. Széchenyi 
Kártya hitelek) 

1 2 3 9 

e) a követelésállományát csökkenti (pl. fizetési határidők 
rövidítésével követelései esetén) 

1 2 3 9 

f) eladási árait emeli /  1 2 3 9 

 
HA MÁR VEZETETT BE ÁREMELÉST 

20. Milyen mértékű emelést vezetett be 2022. szeptemberéig? ………………………..%-osat 

999  –  NT 888  –  NV 

 

21. Tervez további áremelést a következő fél évben?  

1 – Igen, ……….%-osat  2 – nem  9 – Nem tudja/nem válaszol 

 

HA MÉG NEM VEZETTT BE ÁREMELÉST, DE TERVEZ: 

22. Ha áremelést tervez, milyen mértékű emelést tervez bevezetni a következő fél évben? 

 ………………………..%-osat 

999  –  NT 888  –  NV 
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MINDENKITŐL 

23. Véleménye szerint a következő fél évben milyen mértékű áremelés vezethető be maximálisan az Ön 
cége piacán a jelenlegi értékesítési árakhoz viszonyítva a rentábilis működés és a kereslet 
fennmaradása mellett? 

 ………………………..%-os 

999  –  NT 888  –  NV 

 

24. Számít-e a kereslet csökkenésére az áremelések miatt? Ha igen, milyen mértékűre?  

……………..%-osra   
0 – Nem számítok keresletcsökkenésre  
999  –  NT 888  –  NV 

 

25. Bevezette-e vagy tervezi-e bevezetni a következő félévben az Ön cége a következő kiadáscsökkentő 
lépéseket az energiaárak növekedésének hatására? 

 

Már 
alkalmazta 

Még nem 
alkalmazta

, de a 
jövőben 
tervezi 

 Még nem 
alkalmazta 
és nem is 

tervezi 

Nem 
tudja/Nem 

válaszol 

a) leépíti a munkaerő állományát 1 2 3 9 

b) részmunkaidőre, rövidebb munkaidőre tér át  1 2 3 9 

c) a cég termelő/szolgáltató kapacitásait csökkenti 1 2 3 9 

d) nem emeli, vagy akár csökkenti a béreket és a juttatásokat 1 2 3 9 

e) leépíti a cég szolgáltatásait  1 2 3 9 

f) olcsóbb helyettesítő (alap)anyagokat használ 1 2 3 9 

g) beszerzési árait csökkenti (pl. szerződések újratárgyalásával) 1 2 3 9 

h) későbbre halasztja, lassítja a tervezett beruházásokat 1 2 3 9 

i) teljesen/részben leállítja a cég tevékenységét 1 2 3 9 

j) egyéb költségeket csökkent 1 2 3 9 

 

HA BEVEZETETT KAPACITÁSCSÖKKENTÉST 

26. Milyen mértékű kapacitáscsökkenés történt a cégénél? ………………………..%-os 

999  –  NT 888  –  NV 
 

HA MÉG NEM VEZETETT BE KAPACITÁSCSÖKKENTÉST, DE TERVEZ 

27. Ha kapacitáscsökkentést tervez, milyen mértékű csökkentést tervez bevezetni a következő félévben? 

………………………..%-osat 

999  –  NT 888  –  NV 
 



7 
 

HA LEÁLLÍTOTTA, VAGY TERVEZI LEÁLLÍTANI A CÉG MŰKÖDÉSÉT 

28. Ha az energiaárak növekedésének hatására leállította vagy leállítani tervezi a cég működését, milyen 
hosszú időszakra állnak le? 

1 – kevesebb, mint 2 hétre 
2 – 2 hét – kevesebb mint 1 hónapra 
3 – 1-3 hónapra 
4 – több, mint 3 hónapra 
5 – végleges leállás/ a cég felszámolása mellett döntenek 
9 – NT/NV 

 

29. Bevezette-e vagy tervezi-e bevezetni a következő félévben az Ön cége a következő 
energiahatékonyságot növelő lépéseket az energiaárak növekedésének hatására? 

 

1 – Már 
alkalmazta 

2 – Még 
nem 

alkalmazta
, de a 

jövőben 

tervezi 

3 – Még 
nem 

alkalmazta 
és nem is 

tervezi 

Nem 
tudja
/Ne
m 

vála

szol 

a) energiahatékonysági beruházások 1 2 3 9 

b) a mindennapi működés során takarékoskodás az energiával  1 2 3 9 

c) nagy energiafogyasztású gépek/ berendezések lekapcsolása 1 2 3 9 

d) üzem/iroda/üzlethelyiség méretének csökkentése  1 2 3 9 

e) otthoni munkavégzés bevezetése/arányának növelése 1 2 3 9 

f) más vállalatokkal közös, együttes szerződéskötés 
(energiabeszerzési közösség) kezdeményezése 
energiaszolgáltatókkal 

1 2 3 9 

g) megújuló energiaforrások használatának bevezetése/növelése 1 2 3 9 

h) egyéb,  
éspedig:…………………………………………….. 

1 2 3 9 

 

HA BEVEZETT VAGY TERVEZ ENERGIAHATÉKONYSÁGI BERUHÁZÁST 

30. Milyen típusú energiahatékonysági beruházásokat valósított meg/tervez a cég? 

………………………..………………………..………………………..………………………..……………………….. 

999 – NT/NV 
 

31. Az árbevétel mekkora részét teszi ki az energiahatékonysági beruházás költsége?  

……………%-a  999 – NT/NV 

 

32. Igénybe vesznek állami támogatást a beruházáshoz? Ha igen, az összköltséget milyen mértékben fedezi 
a támogatás?  

0 – nem veszünk igénybe támogatást  1 – Igénybe veszünk, …………%-osat   

999 – NT/NV 

 



8 
 

HA NEM TERVEZ ENERGIAHATÉKONYSÁGI BERUHÁZÁST 

33. Mi az oka annak, hogy cége nem tervez energiahatékonysági beruházást? (Több válasz is 
megjelölhető!) 

1 – nem tartjuk szükségesnek 
2 – túl magas költségekkel járna 
3 – túl lassan térülne meg 
4 – a cég működési körülményei nem teszik lehetővé 
5 – adminisztratív akadályok miatt nem megvalósítható (pl. nem kap engedélyt, a beruházás a jelenlegi szabályok 

miatt nem megvalósítható) 
6 – szükséges eszközök és alapanyagok hiánya a piacon 
7 – megfelelő szakemberek hiánya 
8 – az elérhető hálózati kapacitás nem teszi lehetővé 
9 – egyéb ok: ………………………..…………………… 
999 – NT/NV 

 

34. Az energiaárak növekedésének hatására elérhető-e az Önök cégénél a munkavállalók számára 
biztosított bármilyen rendkívüli/állandó juttatás, támogatás? 

1 – igen  2 – nem  9 – NT/NV 

 
35.1. Ha igen, milyen típusú támogatást, juttatást biztosít?  
 
 
………………………..…………………… 

999 – NT/NV 

 

KÖSZÖNJÜK, HOGY MEGVÁLASZOLTA A KÉRDŐÍVÜNKET! 


